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до проекту Закону України «Про парламентську службу» 

(реєстр. № 4530 від 21.12.2020) 

_____________________________________________________ 

 

Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув 

на своєму засіданні 25 січня 2021 року (протокол № 57) проект Закону України 

«Про парламентську службу» (реєстр. № 4530 від 21.12.2020), поданий 

народними депутатами України Д.Разумковим, О.Корнієнком, Р.Стефанчуком, 

О.Кондратюк та іншими народними депутатами України. 

Метою ухвалення законопроекту є визначення особливостей правового 

регулювання парламентської служби та правового статусу парламентських 

службовців для дієвої та ефективної роботи Апарату Верховної Ради України із 

забезпечення діяльності Верховної Ради України, її органів. 

Законопроект складається із десяти розділів, у яких визначаються загальні 

засади діяльності парламентської служби, складові системи її управління, 

особливості вступу на парламентську службу, службової кар’єри та 

дисциплінарної відповідальності парламентських державних службовців, питання 

фінансового забезпечення діяльності парламентської служби, особливості 

парламентської патронатної служби та службової діяльності парламентських 

працівників, які виконують функції з обслуговування, тощо. 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України 

поділяє думку суб’єктів права законодавчої ініціативи щодо того, що особливості 

проходження служби осіб, які забезпечують діяльність Верховної Ради України, 

мають бути врегульовані на рівні окремого законодавчого акту – закону про 

парламентську службу, – зазначивши, що на сьогодні у світі об’єктивно 

утвердився інститут парламентської служби, який визначає особливості 

проходження служби парламентськими службовцями (їх функції, порядок 

призначення, соціальний захист тощо) у багатьох національних  парламентах. 



  

Разом з тим, Головне управління у своєму висновку висловило зауваження 

щодо поширення статусу парламентських службовців на інші категорії 

працівників (патронатної служби та працівників, які виконують функції з 

обслуговування), наголосивши, що у пункті 41 Рекомендацій щодо внутрішньої 

реформи та підвищення інституційної спроможності Верховної Ради України, 

затверджених Постановою Верховної Ради України від 17 березня 2016 року 

№1035-VIII, йдеться про створення відокремленої парламентської державної 

служби. 

Комітет з питань антикорупційної політики не виявив у законопроекті 

корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних 

правопорушень, та дійшов висновку, що він відповідає вимогам 

антикорупційного законодавства. Разом з тим, Комітет з питань антикорупційної 

політики запропонував визначити парламентських державних службовців 

суб’єктами, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», 

та передбачити, що порядок надання службового житла парламентським 

державним службовцям має визначатися не одноособово Керівником Апарату 

Верховної Ради України, а за погодженням із Головою Верховної Ради України. 

Заслухавши інформацію підкомітету з питань організації державної влади, 

державної служби, служби в органах місцевого самоврядування, державних 

символів та нагород, підтримуючи необхідність належного унормування 

інституту парламентської служби, всебічно обговоривши питання, Комітет 

ухвалив рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої 

статті 93 Регламенту Верховної Ради України включити до Порядку денного 

четвертої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону 

України «Про парламентську службу» (реєстр. № 4530 від 21.12.2020) та  

відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради 

України за наслідками розгляду в першому читанні прийняти його за основу. 

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради 

України Комітет визначив народного депутата України, голову підкомітету з 

питань організації державної влади, державної служби, служби в органах 

місцевого самоврядування, державних символів та нагород О.Корнієнка. 

 

 

 

Голова Комітету       А.КЛОЧКО 


